

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ
(ВОЛОГДАСТАТ)

ПРЕСС-РЕЛИЗ

18.03.2020

Финансовый вопрос: «А кто сработал с убытком?»

Сумма убытков, полученная каждым пятым крупным и средним предприятием области, по итогам 2019 года составила около двух миллиардов рублей и сократилась по отношению к 2018 году практически наполовину. Количество организаций, получивших убыток, по сравнению с 2018 годом практически не изменилось. Среди предприятий, занимавшихся водоснабжением; водоотведением, организацией сбора и утилизацией отходов, деятельностью по ликвидации загрязнений, получили убытки 55% организаций, обеспечением электрической энергией, газом и паром; кондиционированием воздуха – 44,8%, оптовой и розничной торговлей; ремонтом автотранспортных средств и мотоциклов – 25%, обрабатывающими производствами – 15,6%.

Наибольшая сумма убытка, полученного в 2019 году, зафиксирована в организациях по производству текстильных изделий. В организациях, занимавшихся животноводством, производством изделий из дерева, пробки, соломки и материалов для плетения, ремонтом и монтажом машин и оборудования, производством электроэнергии тепловыми электростанциями, в том числе деятельностью по обеспечению работоспособности электростанций, сбором, обработкой и утилизацией отходов; обработкой вторичного сырья, торговлей оптовой лесоматериалами, строительными материалами и санитарно-техническим оборудованием, сумма полученного убытка составила от 100 до 300 миллионов рублей.

По итогам 2019 года среди муниципальных районов Вологодской области наибольшая доля убыточных предприятий и организаций в Верховажском составила 75%, Бабушкинском – 66,7%, высокий процент в Устюженском – 42,9%, в Кадуйском и Никольском муниципальных районах – по 40%.

**Сумма убытка, полученного нерентабельными предприятиями
Вологодской области в 2019 году
(миллионов рублей)**

